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V sobotu 15.března bylo rozhodnuto o tom, 
kdo bude hrát letošní finále nejvyšší soutěže 
České korfbalové extraligy, když byly 
odehrány odvety semifinálových střetnutí. 
Tentokráte se hrálo na palubovkách týmů, 
které byly lépe postavené po základní části a 
oba favorizované týmy potvrdily svá vítězství 
z prvních semifinálových duelů a dokázaly 
postoupit do finále. Vosíme.cz Korfbal 
Prostějov (na obrázku) vyhrál nad KCC Sokol 
České Budějovice výrazně 35:19, potvrdil 
výbornou formu na konci sezóny a dokázal 

postoupit do svého třetího extraligového finále v historii, když z jediného titulu se zatím radoval v roce 
2022. Druhým finalistou je obhájce loňského prvenství KK Brno, který v aktuální sezóně ještě neprohrál 
a vyhrál i druhé semifinále proti MS YMCA Znojmo po výsledku 24:21, ale potýká se s několika 
zraněními v základní sestavě a bude otázkou, kdo bude nakonec schopen naskočit do posledního 
zápasu sezóny, který se uskuteční v brněnské hale Vodova v neděli 6.dubna 2025. 

Poslední otazník nad složením dvojic pro velký finálový den Českého korfbalového svazu byl pak 
vyřešen v neděli, kdy se odehrály semifinálové zápasy v OZP 1.lize starších žáků. Oba zápasy nabídly 
vyrovanané první čtvrtiny zápasů, slušnou diváckou podporu i maximální nasazení všech hráčů. Do 
finále nakonec postoupila dvě nejlepší družstva po základní části OZP 1.ligy, když SAM Kozlovice porazil 
brněnskou rezervu 13:6 a jediný neporažený tým soutěže KK Brno zvítězil nad obhájcem titulu z loňské 
sezóny Vosíme.cz Korfbal Prostějov 27:4. Je tedy jasné, že v rámci finálového dne se nejdříve střetnou 
o třetí místo v OZP 1.lize poražení semifinalisté Vosíme.cz Korfbal Prostějov a KK Brno “B”, následně se 
o zlato bude hrát finále KK Brno “A” vs. SAM Kozlovice a finále nejvyšších soutěží dorostu a dospělých 
pak bude mít shodné složení a utkají se KK Brno a Vosíme.cz Korfbal Prostějov.   

Velký semifinálový den má za sebou i Belgie, kdy se během 
uplynulého víkendu odehrály semifinálové duely ve všech 
věkových kategoriích a je tedy rozhodnuto o finálových 
dvojicích, které se proti sobě postaví o víkendu následujícím v 
bojích o mistrovské tituly. Finále prestižní Bouncewear 
Topkorfballeague obstarají Voorwaarts/Molinos a KC 
Boeckenberg, který je nejúspěšnějším týmem posledních let a 
bude mít zastoupení i ve finále nejvyšší juniorské kategorie U19, 
kde vyzve Spartacus/NDN, zatímco Voorwaarts bude hrát vedle nejvyšší soutěže ještě finále U17, kde 
se jeho naděje střetnou s Leuvenen a i ve finále U15, kde vyzvou tým Vobako. Posledním finálovou 
dvojici pak v kategorii U13 tvoří Leuven a Borgerhout/GW, který po loňském triumfu v nejvyšší soutěži 
má finálové zastoupení pouze v nejmladší kategorii.  

V českých soutěžích je prvním finálovým turnajem nedělní vyvrcholení OZP 2.ligy starších žáků, které 
se uskuteční v Děčíně u vítěze skupiny Čechy, kde představí ještě druhý tým ze skupiny Čechy VKC Kolín 
a dvojice nejlepších týmů skupiny Morava – KK SPU Nitra a MS YMCA Znojmo. Na programu finálového 
turnaje jsou nejdříve semifinálová střetnutí TKC Děčín vs. MS YMCA Znojmo a KK SPU Nitra vs. VKC 
Kolín a následně zápas o bronz a finále. Na oba finalisty pak následně ještě čeká baráž o postup do OZP 
1.ligy, která se uskuteční na palubovce sedmého týmu OZP 1.ligy SK Plhov Náchod.  


